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Ο Mητροπολίτης Σάμου στην πανήγυρη της 
Αγίας Ειρήνης στο Ρέθυμνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Ανταποκρινόμενος στην ευγενική πρόσκληση του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ. Ευσέβιος
μετέβη στην Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, προκειμένου 
να συμμετάσχει στις λατρευτικές εκδηλώσεις της εορτής της 
Αγίας Μεγαλομάρτυρος Ειρήνης, κατά το διήμερο 4 και 5 Μαΐου 2026.
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Το απόγευμα της Δευτέρας 4 Μαΐου 2026, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Ευσέβιος χοροστάτησε στον Πανηγυρικό Εσπερινό που τελέστηκε στον Ιερό Ναό 
της Αγίας Ειρήνης, εντός της Σχολής Αστυφυλάκων Ρεθύμνης. Κατά την 
ακολουθία ο Σεβασμιώτατος εκήρυξε και τον θείο λόγο, αναφερθείς στο 
πνευματικό περιεχόμενο της εορτής και στην ιστορία ανεγέρσεως του Ιερού Ναού 
που θεμελιώθηκε 28 Ιουνίου 1979 και εγκαινιάσθηκε 31 Μαΐου 1981, υπό του 
μακαριστού Μητροπολίτου Ρεθύμνης κυρού Τίτου και παρουσία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ. Ευσεβίου τότε 
προϊσταμένου της Θρησκευτικής Υπηρεσίας της Ελληνικής Χωροφυλακής.



Παρέστησαν οι Πολιτικές και Στρατιωτικές αρχές της πόλεως, αξιωματικοί, 
δόκιμοι αστυφύλακες, απόστρατοι, καθώς και πλήθος πιστών. Πολλοί ήταν εκείνοι 
που θυμήθηκαν και εξέφρασαν την ευγνωμοσύνη τους, την χαρά και την αγάπη 
τους προς το πρόσωπο του Σεβασμιωτάτου από την διακονία του στα Σώματα 
Ασφαλείας.



Εν συνεχεία, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην Ιερά Μονή Αγίας Ειρήνης, όπου 
συμμετείχε στον Πανηγυρικό Εσπερινό της Ιεράς Πανηγύρεως, 
συγχοροστατούντων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρου και του επιχωρίου Ποιμενάρχου κ. Προδρόμου.





Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, Τρίτη 5 Μαΐου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Ευσέβιος προεξήρχε της Τρισαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας 
στο Καθολικό της Ιεράς Μονής, συλλειτουργούντων του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ιλίου κ. Αθηναγόρου και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σάμου, 
Ικαρίας και Κορσεών κ. Ευσέβιος ομίλησε προς το εκκλησίασμα, αναφερόμενος στο 
μαρτύριο και στην ακλόνητη πίστη της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Ειρήνης, 
προβάλλοντας το παράδειγμά της ως πρότυπο υπομονής, θάρρους και 
αφοσιώσεως στον Χριστό.



Μετά το πέρας των ιερών ακολουθιών παρετέθη εόρτια τράπεζα από την Ιερά 



Μονή, ενώ πλήθος πιστών από διάφορες περιοχές της Κρήτης προσήλθε για να 
τιμήση την Αγία Μεγαλομάρτυρα Ειρήνη και να λάβη την ευλογία της.



Ο Σεβασμιώτατος, κατά την παραμονή του στην Κρήτη, επισκέφθηκε ιερά 



προσκυνήματα και μοναστικά καθιδρύματα της περιοχής, μεταξύ των οποίων τον 
Ιερό Ναό των Τεσσάρων Μαρτύρων Πολιούχων Ρεθύμνου, την ιστορική Ιερά Μονή 
Αρκαδίου, την Ιερά Μονή Αγίου Παύλου Γάλλου, όπου υπό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου τελέσθηκαν τα εγκαίνια 
του πρώτου Ιερού Ναού επ’ ονόματι του Οσίου Ιωσήφ του Ησυχαστού, την Ιερά 
Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κουμπέ , την Ιερά Μονή Αγίας Αναστασίας 
της Ρωμαίας Ρεθύμνου, καθώς και το Ιερό Ησυχαστήριο Εισοδίων της Θεοτόκου 
Ρογδιάς Ηρακλείου.




